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Old Shooterhand 9 června, 2023

Konspirace aneb Radši to neřikej…
litterate.cz/konspirace-aneb-radsi-to-nerikej

UPOZORNĚNÍ: následující příspěvek je zapsán v jazyce kmene
středočeských Kokotů!

OLD SHOOTTERHAND pravil: „Tyvole, nikdy nevíš – ten
schodek státního rozpočtu byl naplánovanej do konce roku, né
do půlky. A ta částka taky nesouhlasí… A co když jo?“

Old Shootterhand mi večer volal, jestli nejedu druhej den někam na
nákup, že je kokot a že si zapomněl koupit citróny a chce si udělat
bezovou šťávu, páč mu už kvetou bezy.  Měl jsem na druhej den
zrovna naplánovanej nájezd na místní hytlermarket, tak jsem mu
slíbil, že mu citróny koupím a navečer donesu.

„Chceš to bio, vole?“ ujišťoval jsem se.

„Di se vycpat, ty biokokote!“ odbyl mě Shootterhand. „Stejně to tam
nedávám s kůrou.“

Druhej den jsem nějak po osmý večer dorazil na Shootterhandův
ranč se síťkou citrónů. Bylo ještě světlo. Začátkem června jsou dny
delší a delší, tak je v pohodě vidět až skoro do desíti, pročež
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sedáváme venku a k našim filozofickejm debatám popíjíme pivko.

Po povinným zaspokování (náš pozdrav okopírovanej ze seroše Star
Trek podle Mr. Spocka) a povinným kňučivým obskakování a
olizování jeho čubou, jsem konečně dosed na svoje štamgastský
„rezervé“ za jeho stolem na verandě a citróny jsem hodil před něj.

„Díky,“ Shootterhand sebral síťku a vydal se s ní do útrob ranče.
„Kolik ti visim…?“ otočil se u dveří.

„Napiš mi to na futro, já si to někdy vyberu,“ mávnul jsem rukou a
vytáhnul Startky bez filtru a Zippáka.

Shootterhand se znovu zastavil v otevřenejch dveřích: „Tyvole…,
máš stařeny bez filtru?“ zajásal.

„Jo, byl jsem tankovat na pumpě, tak jsem si je tam koupil,“
vysvětloval jsem, zatímco jsem si jednu vyndal a připálil si zippákem
a s klapnutím ho zavřel a položil na stůl vedle Startek.

„D-d-d-dáš tabák?“ vyhrknul Shootterhand Sloupovu repliku z majora
Zemana (díl Vyznavači ohně, jestli se nepletu).

„Mi casa es su casa,“ reagoval jsem replikou dealera Lance z Pulp
Fiction a teatrálně rozhodil rukama.

„Super! Hned jsem zpátky,“ zaradoval se Shootterhand a zmizel
v ranči. Za chvíli byl zpátky i s čistým prázdným půllitrem a
plechovkou „našeho českýho japonskýho“ piva, jak říkáme
plzeňskýmu.

„Tssssk!“ otevřel jsem plechovku a nalil si, Shootterhand mi mezitím
uzmul jednu stařenu i zippáka a připálil si.

„Tyvole,“ napil jsem se, „čet´s to? S tím schodkem letošního
národního rozpočtu je to nějaký divný…“



3/6

Shootterhand vypustil oblak dýmu a vzápětí se na mě obořil: „Tyvole,
kolikrát ti mám říkat, abys na mě nechodil s těmahle aktuálníma
politickejma tématama! Za prvý na ekonomii ani politiku nemám
papír, za druhý všechno je třeba řešit s odstupem a nadhledem a za
třetí,“ uchechtnul se, „tomu stejně nerozumim!“

„Tyvole,“nedal jsem se, „když ti někdo řekne, že za rok bude takovej
a makovej schodek státního rozpočtu a on je už za půl roku, tak na
to přece nepotřebuješ mít diplom z ekonomie ani z politologie, ani
vodstup. Na to ti stačí matika ze základky, ne?“

Z Old Shootterhandova nasupenýho výrazu bylo vidět, že jsem ho
dostal. Potáhnul rozzuřeně mocnýho šluka z bezfiltrový Startky a
zamyslel se. Pak vyplivnul několik kousků tabáku, jak to bývá u
Startek bez filtru zvykem, protože ti pár kousků vždycky vleze na
jazyk. „No, jo, to máš asi pravdu…“ přitakal neochotně.

„No, je to přece jasnej průser, ne?“ tepal jsem ho dál. „Ergo kladívko,
když máš původní schodek za půl roku, je předpoklad, že budeš mít
na konci roku nejspíš dvojnásobnej.“

Old Shootterhand zuřivě bánil moji Startku a tvářil se jako když tlačí
na hajzlu. Evidentně mu to v kebuli šrotovalo.

„Myslíš si,“ zeptal jsem se, „že jsou tak blbí anebo navedený?“

Shootterhand mě sledoval a pořád zuřivě hulil až skoro zmizel
v oblacích nikotinovýho dýmu.

„Mám to!“ vykřiknul. „Spiknutí! Konspirace!“ A vzápětí zařval:
„Doprdele!!!“ protože si málem spálil prsty, takže rychle Startku
típnul. Z předešlejch dvou slov ale bylo jasný, že po tomhle přijde
zase nějaká shootterhandovština, tak jsem se v klidu napil piva a
sledoval, co z něj vypadne. Shootterhand nejdřív znovu zašmátral po
krabičce Startek a zippáku. Vytáhnul cigáro, vložil si ho mezi rty a
s cvaknutím si připálil.
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„Tyvole, nevim, je to asi konspirační teorie, ale nic jinýho mě k tomu
nenapadá,“ začal vysvětlovat, zatímco vrátil zippo na stůl a opět
mizel v kouřový cloně.

„Slyšel jsi nebo čet´ jsi někde na těch internetech dezinformaci, že
prej snad plánujou letos v červnu spustit třetí světovou válku?“ zeptal
se mě.

Přikývnul jsem a napil se piva.

„Pak se nabízí jedno konspirační, ale logický vysvětlení,“ pokračoval
Shootterhand. „Všechny lži se provalej zpravidla úplně jinde.
Nějakou kravinou – prokecem, nelogickym detailem… třeba jak
nějakej ten kokot řek´, že tam nebyl a ani ta částka nesouhlasí…,
pamatuješ?“

„Jasan,“ napil jsem se zase piva.

„Takže ta částka by v tomto případě souhlasila, pokud by nebyla
naplánovaná na celej rok…“

„…ale jen do června!“ skočil jsem mu do řeči.

„Bingo!“ usmál se Shootterhand. „Jak známo, válka odmazává dluhy,
ne?“

„Tyvole, to bysme byli f prdeli…!“ zděsil jsem se.

Old Shootterhand zasmušile pokýval hlavou. Pak se zvednul ze židle
a vydal se směrem ke kůlně se zahradním vercajkem, otevřel dveře
a vrátil se s lopatou a rejčem, každým kusem nářadí v jedný ruce a
postavil se proti mně. V tom zapadajícím slunci v zádech a se
Startkou v hubě vypadal jako bůh války Mars – aspoň mi to
přirovnání blesklo hlavou.

„Jdu si vykopat na zahradu protiatomovej kryt. Přidáš se nebo si jdeš
vykopat vlastní?“ zeptal se na půl huby přes cigáro.
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„Radši to neřikej… To snad přece pámbu nedopustí,“ řekl jsem
zoufale.

„No, nevim,…“ kontroval Old Shootterhand sarkasticky. „Historia
magistra vitae, vole! Dvě světový války už dopustil…“

Věděl jsem, že v tomhle má pravdu. „Karel Gott mit uns!“ hlesnul
jsem.

Old Shootterhand se rozchechtal a opřel nářadí o volnou židli.
„Klídek, vole! Víš, co říkal Mel Gibson ve filmu Spiknutí – Conspiracy
theory? Když je spiknutí dobrý, nikdo ho neprokáže a pokud jo,
museli někde něco zvorat. Jak bychom asi my dva kokoti mohli na
něco takovýho přijít? Byla to jen sranda, bavilo mě si s tím pohrát.“

Vyprsknul jsem taky kousky tabáku. „Tos´ mě teda fakt uklidnil,“
zahučel jsem kousavě a potáhnul posledního šluka, protože už mě
začaly pálit prsty. Zase jsem Shootterhanda nesnášel. Byla to sice
konspirace, ale logiku – tedy onu typicky shootterhandovskou –
podobně jako třeba jeho teorie o pizze a pádu říše římské (viz Majn
Kochbuch, str. 32), by to mělo. Radši nedomejšlet…

Pokud vás zajímají další Old Shootterhandovy originální, vždy
satirické, nekorektní a trochu potřeštěné teorie na svět kolem nás
(Desatero podle Old Shootterhanda, Koloběh hovna v přírodě, Kšeft
über Alles, Gríndýl über Alles atd.), najdete je v knize Majn
Kochbuch s předmluvou Svět podle Old Shootterhanda a Základy
Agroanarchie. Právě vyšlo druhé vydání. Více informací, včetně
ukázek, najdete zde: https://shop.tichadohoda.cz/majn-kochbuch/
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